
 

о назначении административного наказания по делу

об административном правонарушении №АЗ-59/18

05 марта 2018 года г. Майкоп

<…>, рассмотрев Постановление о возбуждении дела об административном
правонарушении от 30.01.2018 и материалы дела, возбужденного <…>, в связи с
нарушением законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров,
работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, в
отношении должностного лица - контрактного управляющего <…>

УСТАНОВИЛ:

Рассмотрение данного дела относится к компетенции заместителя руководителя
Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике Адыгея.

Обстоятельства, исключающие производство по делу №АЗ-59/18 не установлены.

Обстоятельства, исключающие возможность рассмотрения данного дела
отсутствуют.

Рассмотрение дела об административном правонарушении №АЗ-59/18
осуществлено с участием <…>. и представителя прокуратуры
Красногвардейского района <…>.

<…>. возбуждено дело об административном правонарушении в отношении
должностного лица – контрактного управляющего <…> (постановление о
возбуждении дела об административном правонарушении от 30.01.2018) в связи с
нарушением части 13 статьи 34 Федерального закона от 05.04 2013 года №44-ФЗ «О
контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения
государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон о контрактной системе).

Т а к , проведенной Прокуратурой Красногвардейского района проверкой
соблюдения норм законодательства о контрактной системе в рамках
проводимого на постоянной основе мониторинга информации о закупках товаров,
работ, услуг, размещенных в единой информационной системе в сфере закупок
(далее ЕИС) установлено, что администрацией муниципального образования
«Красногвардейский район» 05.09.2017 в ЕИС было размещено извещение о
проведении электронного аукциона №0176300007317000024 «Поставка бензина
марки «АИ-92» или эквивалент для нужд администрации МО «Красногвардейский
район» на 4 квартал 2017 года» (далее – Аукцион).

В соответствии с частью 1 статьи 23 Федерального закона от 05.04.2013 N44-ФЗ "О
контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения
государственных и муниципальных нужд" (далее – Закон о контрактной системе)
идентификационный код закупки указывается в плане закупок, плане-графике,
извещении об осуществлении закупки, приглашении принять участие в
определении поставщика (подрядчика, исполнителя), осуществляемом закрытым
способом, документации о закупке, в контракте, а также в иных документах,



предусмотренных настоящим Федеральным законом.

Между тем, в Аукционной документации и проекте контракта идентификационный
код закупки отсутствует, что является нарушением части 1 статьи 23 Закона о
контрактной системе.

Согласно пункту 4 статьи 3 Закона о контрактной системе участник закупки - любое
юридическое лицо независимо от его организационно-правовой формы, формы
собственности, места нахождения и места происхождения капитала, за
исключением юридического лица, местом регистрации которого является
государство или территория, включенные в утверждаемый в соответствии с
подпунктом 1 пункта 3 статьи 284 Налогового кодекса Российской Федерации
перечень государств и территорий, предоставляющих льготный налоговый режим
налогообложения и (или) не предусматривающих раскрытия и предоставления
информации при проведении финансовых операций (офшорные зоны) в отношении
юридических лиц (далее - офшорная компания), или любое физическое лицо, в том
числе зарегистрированное в качестве индивидуального предпринимателя.

Часть 13 статьи 34 Закона о контрактной системе устанавливает, что в случае, если
контракт заключается с физическим лицом, за исключением индивидуального
предпринимателя или иного занимающегося частной практикой лица, в контракт
включается обязательное условие об уменьшении суммы, подлежащей уплате
физическому лицу, на размер налоговых платежей, связанных с оплатой контракта.

Заказчик, утверждаю Аукционную документацию, не обладает информацией,
какой участник станет победителем Аукциона. Любое заинтересованное лицо
имеет возможность стать поставщиком (подрядчиком, исполнителем), в том числе
физическое лицо.

Таким образом, в нарушение части 13 статьи 34 Закона о контрактной системе
Заказчик не включил в проект контракта обязательное условие о том, что в случае,
если контракт заключается с физическим лицом, за исключением индивидуального
предпринимателя или иного занимающегося частной практикой лица, в контракт
включается обязательное условие об уменьшении суммы, подлежащей уплате
физическому лицу, на размер налоговых платежей, связанных с оплатой контракта.

В соответствии с Письмом Федеральной антимонопольной службы от 21 октября
2014 года №АЦ/42516/14 "О направлении информации о включении в контракт
условий об уплате неустойки, а также об уменьшении суммы, подлежащей уплате
физическому лицу в случае заключения с ним контракта, на размер налоговых
платежей" учитывая, что Законом о контрактной системе не предусмотрено
изменение заказчиком положений проекта контракта по истечении срока для
внесения изменений в извещение, документацию о проведении закупок, размер
неустойки (штрафа, пени), а также условие об уменьшении суммы, подлежащей
уплате физическому лицу в случае заключения с ним контракта, на размер
налоговых платежей, связанных с оплатой контракта, подлежат включению
заказчиком непосредственно в проект контракта, прилагаемый к документации о
закупке, а при проведении запроса котировок - к извещению о проведении
запроса котировок.

Таким образом, действия Заказчика, по утверждению аукционной документации с
нарушением части 1 статьи 23 и части 13 статьи 34 Закона о контрактной системе,



образуют состав административного правонарушения, ответственность за
которое предусмотрена частью 4.2 статьи 7.30 КоАП РФ.

В соответствии с частью 4.2 статьи 7.30 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях (далее – КоАП РФ) утверждение конкурсной
документации, документации об аукционе, документации о проведении запроса
предложений, определение содержания извещения о проведении запроса
котировок с нарушением требований, предусмотренных законодательством
Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, за исключением
случаев, предусмотренных частями 4 и 4.1 настоящей статьи, - влечет наложение
административного штрафа на должностных лиц в размере трех тысяч рублей.

В соответствии с распоряжением от 22.09.2016 №384-р администрации МО
«Красногвардейский район» контрактным управляющим администрации назначен
<…>.

В соответствии со статьей 2.4 КоАП РФ административной ответственности
подлежит должностное лицо в случае совершения им административного
правонарушения в связи с неисполнением либо ненадлежащим исполнением
своих служебных обязанностей.

Согласно примечанию к статье 2.4 КоАП РФ лица, осуществляющие функции члена
комиссии по осуществлению закупок товаров, работ, услуг для обеспечения
государственных и муниципальных нужд, контрактные управляющие, работник
контрактной службы, совершившие административные правонарушения,
предусмотренные статьями 7.29 - 7.32, частями 7, 7.1 статьи 19.5, статьей 19.7.2
настоящего Кодекса, несут административную ответственность как должностные
лица.

Таким образом, <…> виновен в совершении административного правонарушения,
предусмотренного частью 4.2 статьи 7.30 КоАП РФ, что подтверждается
материалами дела.

Временем совершения административного правонарушения является – 05.09.2017
г.

Местом совершения административного правонарушения является -
администрация МО «Красногвардейский район».

Обстоятельства, смягчающие административную ответственность, определенные
статьей 4.2 КоАП РФ при рассмотрении дела не установлены.

Обстоятельства, отягчающие административную ответственность, определенным
статьей 4.3 КоАП РФ при рассмотрении дела не установлены.
Обстоятельства, свидетельствующие о малозначительности совершенного
административного правонарушения, должностным лицом, уполномоченным на
рассмотрение дела об административном правонарушении, не выявлены.
Руководствуясь статьей 23.66, статьей 29.9, а также частью 4.2 статьи 7.30 Кодекса
Российской Федерации об административных правонарушениях

ПОСТАНОВЛЯЮ:



1. Признать должностное лицо – контрактного управляющего <…>, виновным в
нарушении части 1 статьи 23 и части 13 статьи 34 Закона о контрактной системе,
что предусматривает ответственность по части 4.2 статьи 7.30 КоАП РФ.

2. Наложить на должностное лицо – <…> штраф в размере 3 000 (Трех тысяч)
рублей.

В соответствии с частью 1 статьи 32.2 КоАП штраф должен быть
уплачен не позднее 60 дней со дня вступления постановления о
наложении штрафа в законную силу либо со дня истечения срока
отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 КоАП.

В соответствии с частью 5 статьи 3.5 КоАП сумма административного
штрафа подлежит зачислению в бюджет в полном объеме.

В соответствии с частью 1 статьи 30.1 и статьей 30.3 КоАП
постановление по делу об административном правонарушении
может быть обжаловано вышестоящему должностному лицу либо в
суде в течение 10 дней со дня вручения или получения копии
постановления.

Согласно части 1 статьи 31.1 КоАП постановление по делу об
административном правонарушении вступает в законную силу после
истечения срока, установленного для обжалования постановления по
делу об административном правонарушении, если указанное
постановление не было обжаловано или опротестовано.

Согласно пункту 6 части 1 статьи 46 Бюджетного кодекса Российской
Федерации штрафы подлежат зачислению в соответствующие
бюджеты: за нарушение законодательства о размещении заказов
при размещении заказов для нужд Российской Федерации - в
федеральный бюджет, для нужд субъектов Российской Федерации -
в бюджеты субъектов Российской Федерации, для нужд
муниципальных образований – в бюджеты муниципальных
образований и.т.д.

Реквизиты для уплаты штрафа в бюджет:

Управление Федерального казначейства МФ РФ по РА (Адыгейское
УФАС России)

ИНН - 0105019739

КПП - 010501001

ОКТМО -79618000

БИК - 047908001



Р/сч -40101810100000010003, НБ Республика Адыгея Банка России г.Майкоп

Код - 161 116 33050 05 6000 140

УИН - 16147030500001126149

Согласно части 1 статьи 20.25 КоАП неуплата административного штрафа в срок
влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы
неуплаченного административного штрафа.

В соответствии с Федеральным законом от 02.10.2007 N 229-ФЗ "Об исполнительном
производстве" в случае неуплаты административного штрафа в установленный
законом срок, УФАС России направляет материалы дела об административном
правонарушении в Федеральную службу судебных приставов.

 


